

黃家和：友誼第一 比賽第二 中華杯籃球賽沒輸家



黃家和(中)為中華杯籃球賽主持開球禮，右二起為鄭國霖行政議員、林汶珊、黃良福校長(左一)、拿督楊才成(左三)等。

(吉隆坡26日訊)教育部副部长黃家和表示，能參與中華杯籃球賽的球隊沒有輸家，大家勇敢踏出第一步，在球賽里付出的努力，大家都是贏家，友誼第一，比賽第二。

他說，全國中華杯籃球賽已辦了第5屆，提供平台讓華中所有熱愛籃球運動的球員都能參與，展現實力，推動國內

籃球水平。他很欣慰看到參賽球員名單中有13歲的新秀，這說明新秀在比賽中湧現，參與接班，國內其他全國籃球如籃總舉行的全國17歲籃球賽，霹靂州國州議員也非常支持，推動籃球。

撥1萬元賽會經費

黃家和是於昨晚出席巴里文打吉華中與全國中華中校長理事會聯合2024年全國中華男女籃球錦標賽主持開幕禮時也宣布撥出1萬令吉賽會經費。

黃家和(左七)移交1萬令吉予吉華中董事長楊才成(右八)，嘉賓們陪同合攝。

全國中華中校長理事會主席林汶珊校長說，今年的中華杯籃球賽共獲24所華中參與，共派出39支男女隊參賽。賽會共舉辦4天，吉隆坡中華為賽場。

中華杯籃球賽的球隊有來自霹靂、檳城、吉打、雪蘭莪、森美蘭及彭亨，球賽於5月25日至28日，初賽至決賽將進行89場賽事。5月28日(星期二)中午12時將舉行閉幕禮及頒獎禮。(CSH/GN)

吉華全國中華中籃球賽開幕 瓜拉牛拉育華籌建校舍 地段問題求助副教長

(吉隆坡26日訊)瓜拉牛拉育華學校籌建大禮堂及重建新校舍面對地段問題，向教育部副部长黃家和及霹靂行政議員鄭國霖求助。

黃家和昨晚到巴里文打吉華中主持全國華

中籃球賽開幕，育華學校董事長黃金發等人向他提呈备忘录。

黃家和說，重建禮堂與校舍等工程，首先階段必須向政府申請有關地段的批准，當地段獲得批准後，籌建工程手

續等可以相續提呈。黃金發受詢表示，該校在2年前就進行籌建申請，大禮堂經費也獲得熱心商家贊助，建大禮堂地段之前屬邱丘地後，後交予霹靂教育局，作為教育保留地。

黃金發說，禮堂等圖測已獲批准，但霹靂教育局未批有關申請，因涉地段問題，因此，希望向黃家和副部长及鄭國霖行政議員求助，移交相關文件备忘录。

他說，學校校舍已相當殘舊，許多柱子的洋灰已脫落，且看到內部的鐵枝也生鏽，逐漸危樓，因此，董事部奔波籌建禮堂及新校舍。出席昨晚移交备忘录的育華學校代表包括育華家協主席陳明實，陳永年、王忠南、庄明添等。



黃金發(右四)移交备忘录予黃家和(左五)及鄭國霖(左四)，左起馬瑞澤、陳明實、拿督楊才成，右起王忠南、庄明添及陳永年。

嶺荃嶺鋒嶺詒嶺玗嶺雯令尊 王得吉老先生殯儀哀榮

節約喪費捐團體

(大山脚26日訊)大山脚閩人王嶺荃碩士AMN PJK、嶺鋒學士、嶺詒昆仲，王嶺玗特許城乡规划師、嶺雯學士昆玉令尊，王得吉老先生於公元2024年5月

19日(农历甲辰年四月十二日)晚上10時15分壽終正寢，享壽79歲，遺下妻陳奕鸞及兒孫滿堂，誠福壽全歸。王得吉老先生遺靈於日前舉

殯，安葬於大山脚武拉必福德正神公塚之原。

王嶺荃碩士AMN PJK、嶺鋒學士、嶺詒昆仲者次丁父憂，特節約喪費捐獻給以下受惠團體，即威中王氏太原堂福利組、威省海南會館理事會、婦女組暨青年團、威省大山脚日新國民型中學董事部、威省大山脚日新國民型中學教職員工、威省大山脚日新國民型中學教職員、大山脚日新獨立中學、大山脚日新校友

會、大山脚光學校、威中大山脚阿兒瑪新亞學校董事會、阿兒瑪新亞學校家協會、威中阿兒瑪新亞學校校友會、馬華大山脚區會三大機構福利組、馬來西亞紅新月會威中專區、馬來西亞檳城大山脚紅新月會第二分隊福利組、宋萬慶教育基金會、大山脚積善扶助社、大山脚慈孤院福利組、大山脚武拉必光大帝武術龍獅體育總會等。王府居喪不忘熱心公益慈善的精神，令人欽敬。

王府素交游廣闊，舉殯之日前往喪居致祭執紼之社團、親友殊眾，包括大山脚福德正神會理事、MTG Timur Sdn Bhd、TK MTG Sdn Bhd、



威省大山脚日新國民型中學董事部、家協會、教職員、大山脚日新獨立中學、大山脚日新校友會代表致祭，主祭：高級拿督黃維忠。



馬華大山脚區會三大機構福利組代表致祭，主祭：拿督陳德欽。



MTG Timur Sdn Bhd、TK MTG Sdn Bhd、MTG Bina Sdn Bhd、MTG Holding Sdn Bhd代表致祭，主祭：拿督王德恭。

店職員、長發殯葬服務及龍西樂隊等，殯儀備極哀榮。(TSK)



陳玉源老先生逝世，全體家眷在靈堂前合影。



新亞學校董家及校友會代表致祭。

通發陳平通榮通欽令尊 陳玉源老先生殯儀哀榮

節約喪費捐團體

(大山脚26日訊)大山脚益美園通發、陳平、通榮、通欽昆仲令尊，黃瑞財、徐錦祥諸君令岳父，陳玉源老先生，於公元2024年5月21日(农历甲辰年四月十四日)壽終正寢，享壽92歲，遺下子孫滿堂，堪稱福壽全歸。

陳玉源老先生遺靈，於5月25日舉殯，安葬於威中雙溪里武富貴山莊風景墓園。陳府素交游廣闊，是日前往致祭社團學校代表殊眾，計有大山脚陳氏頌川堂理事會及婦女學，日新獨立中學，阿兒瑪新亞學校董家及校

友會，威省布疋制衣百貨商公會，阿兒瑪門天公壇，阿兒瑪楊府真人法殿，阿兒瑪門孟蘭勝會，阿兒瑪門拿督公理理事會，阿兒瑪福德祠，威省慈聯總會及洗腎基金會，大山脚區自願消拯隊總會，栢達城孟蘭勝會，大山脚積善

扶助慈善教育基金，宋萬慶教育基金會，一心扶輪社洗腎中心，七里香慈善福利組，大山脚慈孤院，北海航總廟，魚池區忠華龍獅總會，華光大帝武術龍獅體育總會，馬章武莫義務消防隊，德教會贊化閣等。陳府居喪不忘慈善公益，特節約喪費捐助眾多受惠團體代表接領，熱心舉令人欽敬。

其餘致祭者，尚有美好超級市場(大山脚)有限公司，美好超級市場(檳城)有限公司，美好超級便利店有限公司，長發殯葬服務及親友殊眾，殯儀哀榮。(LTH)



受惠團體代表接領獻金後與陳府孝眷合影。



馬章武莫義務消防隊代表致祭。



栢達城孟蘭勝會代表致祭。



馬章武莫義務消防隊代表致祭。

盧惠東德配志明志強鍾慶勝令堂 王方玉太夫人舉殯

(大山脚26日訊)大山脚康乃馨花園盧惠東先生令德配，盧志

明學士、志強碩士、鍾慶勝昆仲令堂，盧門王氏方玉(亞奎)太

夫人，於公元2024年5月21日(农历甲辰年四月十四日)壽終內寢，享壽76歲，遺下親屬眾多，堪稱福門

壽母。王方玉太夫人遺靈，於5月25日舉殯，奉移至大山脚武拉必福德正神火化場火化。盧府素交游廣闊，是日前往

致祭社團代表，包括菩提蓮舍、高淵理大工程系中華文化協會、康乃馨花園居民協會、新興發殯葬服務職員及親友殊眾，殯儀哀榮。(KGC)



王方玉太夫人遺靈舉殯，家奠拜祭。



高淵理大工程系中華文化協會代表致祭。

深切哀悼
本壇理事
姚進池老先生千古
高風宛在
檳城雙溪賴新路
東山壇理事會同人

吳金城	曾國華	江志明	涂瑞慶
郭美玲	林樹業	吳慶富	許雅富
吳幼文	陳星	邱德城	蘇友平
蔡福來			

敬輓

我們最敬愛的至親
陳玉源老先生
勤於公元2024年5月21日(農曆甲辰年四月十四日)壽終正寢，享壽積閏92歲，遺靈經於5月25日舉殯，安葬於威中雙溪里武富貴山莊風景墓園。居喪期間，叨蒙社團學校代表、商界友好、親朋戚友親臨或馳電慰問、惠賜賻儀、花圈、輓軸、刊登輓詞及協助襄理喪務。舉殯之日，復蒙親臨致祭執紼，惠借汽車用具等，隆情厚誼，謹登報端，藉申謝忱。

孝男：陳通發	陳平	通榮	通欽
孝媳：方月雲			吳艷盈
孝女：陳連珠	珠清		
女婿：黃瑞財	徐錦祥		

暨全體眷屬同泣啓

10人藥廠挫乙隊加冕雙冠



■率領利華古申突破拜仁慕尼黑的壟斷，加冕國內雙冠王，阿隆索配得上更多榮譽。

阿隆索輸掉歐聯仍偉大

(柏林26日訊) 2023/24賽季德國杯決賽落下帷幕，“藥廠”利華古申隊以1比0小勝德乙的凱塞勞登隊，首次加冕國內雙冠王，也是時隔31年之後再度問鼎德國杯冠軍。對於哈維-阿隆索來說，儘管歐洲聯賽決賽失利，無緣不敗三冠王，但這個賽季53戰52場不敗，收穫兩項冠軍，足以彰顯其偉大！

甲、德國杯“雙冠王”的球隊。賽後，阿隆索抱起德國杯冠軍嘶吼，徹底忘掉歐聯失利，他僅僅用1個半賽季，就率領利華古申完成蛻變。在接手利華古申之前，哈維-阿隆索擔任過皇家馬德里青年隊的教練，從未有一線隊俱樂部執教經驗，為了尋找突破，於2022年下半年正式執教藥廠，當時球隊淪為倒數第二，處於直接降級區。

單季冠軍平球會119年總和

此後，哈維-阿隆索讓這支利華古申開始脫胎換骨，上賽季升至第六成功保級，同時確保本賽季的歐洲聯賽參賽資格。本賽季，哈維-阿隆索率隊不斷擴大各項賽事的戰績，幫助利華古申一舉打破了拜仁慕尼黑的壟斷，建隊120年首奪德甲冠軍，最後完美實現賽季不敗奪冠的神蹟，創造德甲歷史。

如今，哈維-阿隆索率領利華古申又奪得德國杯冠軍，加上德甲冠軍，追平了球隊此前119年的奪冠次數總和。利華古申成立於1904年，至今120年的歷史，此前僅拿到1988年歐洲聯盟杯、1993年德國杯的2座冠軍，曾經於2002年闖入德國杯、歐冠的決賽，最終都是屈居亞軍，那個賽季收穫“三亞王”。

儘管未能率隊實現賽季不敗三冠王，哈維-阿隆索這個成功依然充滿神奇，下賽季率領利華古申征戰歐冠聯賽，將是他的真正大考。

這場德國杯決賽在柏林奧林匹克體育場進行，利華古申上半場早早取得領先。第16分鐘，瑞士國腳卡卡禁区外轟出世界波，皮球直掛網窩，1比0。

上半場臨近結束時，科特迪瓦後衛科索努拼搶中踩踏對方腳踝，領到第二張黃牌，被紅牌罰下場。下半場，人數處於劣勢的利華古申，通過傳球牢牢掌控場面，保持住1比0的戰果。

這是利華古申自1992/93賽季奪得德國杯冠軍後再次捧起該賽事獎杯，他們也成為德國足球歷史上第6支奪得德

正學習英語暗示出國執教 皮奧利動情揮別米蘭

(米蘭26日訊) 意甲聯賽收官戰，AC米蘭主場3比3薩勒尼塔納，這場比賽也是皮奧利執教“紅黑軍團”的告別戰。他在賽後接受媒體採訪時透露，自己正在學習英語，暗示願出國執教。

皮奧利此前已經與米蘭協商解約。在本輪比賽結束後，皮奧利和球員以及球迷在聖西羅球場進行了感人的道別，“感謝我的球迷，讓我感受到教練生涯中並不尋常的感動，他們讓我的內心充滿了喜悅和

滿足。對於我們一起完成的一切，我感到驕傲。為能夠永遠載入AC米蘭這家俱樂部的史冊，我感到自豪。”

他接著表示，“我們是捧起意甲冠軍平均年齡最小的球隊。在我的注視下，這些孩子成長為男人。我想說，我依然充滿了雄心，還想創造一些特別的事。”

至於未來打算，皮奧利表示，未來十到十五天會很關鍵。“最近幾個星期，經紀人給我打過幾次電話。我告訴



意甲聯賽

他，在我和AC米蘭的關係徹底結束前，不要告訴我任何事情。在隨後十天里，可能會發生一些事情。現在，我需要找到新的動力。我也想過休息一段時間，利用這個機會到世界各地看看其他球隊的表現，這樣會學到新東西，讓人進步。”

皮奧利表示，“現在，我正在學習英語，這是合適的機會。對於未來的選擇，我沒有任何壓力。我意識到，我很有耐力，也很頑強，這是教練成長的過程。”

德國杯 (決賽)

25日成績

凱塞勞登 (乙) 0-1 利華古申 (甲)

德甲/德乙保升級附加賽次回合

27日賽程

杜塞多夫 (乙3) 28日2.30am 波俊 (甲16)

2.20 3.44 3.14

杜塞多夫平手. 半球; 大小2球半. 3球

(首回合: 杜塞多夫3-0)

馬超聯賽

25日成績

吉隆坡 1-5 柔佛達魯塔克欣

沙巴 2-1 古晉

警察 1-1 檳城

西甲聯賽 (最後一輪)

25日成績

歐蘇沙納 1-1 維拉利爾

索西達 0-2 馬德里體育會

阿梅利亞 6-1 卡迪斯

巴列卡諾 0-1 比爾包

皇家馬德里 0-0 貝迪斯

意甲聯賽 (最後一輪)

25日成績

祖雲杜斯 2-0 蒙扎

AC米蘭 3-3 薩勒尼塔納

亞冠聯賽 (決賽次回合)

25日成績

阿爾艾因 (阿聯酋) 5-1 橫濱水手 (日)

(阿爾艾因總比分6比3勝出)

克雷波率隊締造奇蹟 艾因大翻盤摘亞冠

(迪拜26日訊) 亞冠聯賽決賽次回合，阿聯酋豪門阿爾艾因隊主場以5比1大破日本強旅橫濱水手隊，總比分6比3翻盤成功，奪得隊史第二座亞冠冠軍。

當象徵榮耀的金色彩紙花彈漫天飛舞時，昔日阿根廷巨星、艾因主帥克雷波激動不已，流下幸福的淚水。48歲的克雷波蹲在地上，品味這歷史性的時刻。

對克雷波和艾因來說，這座亞冠冠軍如夢如幻，如同奇蹟。

2023年11月14日，艾因宣布換帥，克雷波接過荷蘭人斯赫德的帥印。此時的艾因，踢了4場亞冠小組賽，未曾想過在亞冠封王。畢竟，西亞區豪強林立，利雅得勝利、利雅得新月、吉達聯合等勁旅，對亞冠獎杯虎視眈眈。

克雷波出任艾因主帥之後，球隊在亞冠勢如破竹。16強賽2比0淘汰納薩夫，面對沙地阿拉伯3強圍剿艾因，8強賽碰上C羅納多領銜的利雅得勝利，艾因兩回合戰平踢到加時、点球大戰，才涉險過關。

再到半決賽，艾因遇上亞洲紙面實力最強的利雅得新月。此前，新月打出一波34連勝，創造世界足球紀錄。艾因打破神話，首回合4比2，總比分5比4，殺進亞冠決賽！

亞冠決賽之路，艾因也充滿坎坷。首回合之戰，艾因1比2輸球，回到主場背水一戰。斗志旺盛的艾因，在長時間11打10的局面下，憑借拉希米與拉巴的梅開二度，及卡庫的点球破門，以5比1擊垮橫濱水手。

時隔21年，艾因再次捧起亞冠獎杯！2003年，艾因獲得首屆亞冠冠軍，之後的2005、2016年，艾因打進亞冠決賽，可惜屈居亞軍。執教艾因的第193天，克雷波率隊實現亞冠冠軍夢，豈能不激動？



← 皇馬隊員賽後抱起克羅斯拋空，向這位德國中場大師致敬。

皇馬收官戰悶平貝迪斯 克羅斯淚別伯納烏

(馬德里26日訊) 2023/24賽季西甲聯賽末輪一場焦點戰中，已提前鎖定冠軍的皇馬坐鎮主場0比0戰平貝迪斯。而此前宣布今夏退役的德國中場克羅斯，也在此役迎來了自己在伯納烏球場的告別戰。接下來，克羅斯還將踢歐冠決賽及代表德國隊出征歐洲杯，才算真正意義上的退役。

本場比賽開踢前，皇馬也為克羅斯舉行了隆重的告別儀式。克羅斯佩戴皇馬隊長袖標出場，而皇馬和貝迪斯球員則列隊向他鼓掌。

其中，皇馬球員還特意集身穿克羅斯的8號球衣，以此來表達對

他的致敬。伯納烏看台上的球迷，也準備了巨幅TIFO和各種標語。面對球迷和隊友們的動情致敬，謙遜的克羅斯只能用飛吻和揮手來表達自己的謝意。

比賽中，克羅斯曾在尾聲險些主罰任意球破門，但被貝迪斯門將比埃特斯“不解風情”的撲出。

第86分鐘，克羅斯被塞巴略斯換下，下場前克羅斯擁抱了每一位皇馬隊友和主帥安切洛蒂。而伯納烏的全体人员，也為這位德國巨星響起了經久不衰的掌聲。被換下場後，克羅斯抱著兒子和女兒，3個人都傷感落下眼淚。

这一幕，无疑让人十分动容。

尽管克羅斯没能在自己伯納烏謝幕戰貢獻進球或者助攻，但他還是踢出了大師級表現。此役他110次傳球、107次精準傳球、3次關鍵傳球、13次長傳和2次攔截都是全場最高，他也毫無懸念得到了7.9的高分。

賽後，皇馬隊友們將克羅斯抱起拋空致敬，並且再次站在球員通道，列隊歡送克羅斯和他的家人離開。以此來再次表達對德國人在皇馬10年，卓越貢獻的感謝。

下周末，克羅斯將會迎來皇馬生涯真正意義上的最後1戰，那就是歐冠決賽。克羅斯能否拿下10年皇馬生涯的第23座冠軍，從而完美告別，我們拭目以待。

3比1雙殺韓國 中男熱身連勝

(北京26日訊) 在周六剛剛結束的中國男排對韓國的熱身對抗賽第2場比賽中，中國男排3比1擊敗雙殺韓國

排球 男排，取得熱身賽的2連勝。

四局比分分別為：25比22、23比25、25比19、25比17。

在周五雙方的首場比賽中，中國男排4比0完勝韓國男排。

深切哀悼

LASER ENGRAVE INDUSTRIES SDN. BHD. 董事經理

LEI SOLUTION TRADING

楊傑俊先生夫人

楊門陳氏玉玲夫人逝世

音容宛在

CNLP LASER WELD ENTERPRISE

ERA TOOLS ENGINEERING

TOP DEGREE (M) SDN. BHD.

MATRIX METAL ENTERPRISE

I METAL SOLUTIONS SDN. BHD.

3D INSTRUMENTATION SDN. BHD.

BE PREMIUM TECHNOLOGIES SDN. BHD.

LASER ENGRAVE INDUSTRIES SDN. BHD.

全體員工 敬輓

4246355